

Българи сред победителите в ретро състезание

На 22 юли, Клубът за исторически транспортни средства в гр. Слани, с подкрепата на градската община, организира XIV издание на ветеранското състезание „Сланска обиколка“. В чудесното ранно утро, на Масариковия площад постепенно започват да се събират участниците в надпреварата.

Традицията на състезанието „Сланска обиколка“ започва през 1952 г., в последствие е прекратена за дълъг период от време. Възобновена е през 2010 г. Не само състезателите, но и всички посетители имаха възможност от сутринта до обяд да се насладят на изложението на лъснатите до блясък превозни средства – както местно производство, така и задгранични. Не липсваха и задокоеански такива, а също и представители на военната и земеделската техника.

Участниците в състезанието и гостите бяха приветствани с „Добре дошли“ от кмета на Слани Мартин Храбанек (Martin Hrabánek), неговия заместник Радек Вондрачек (Radek Vondráček) и от директора на „Сланска обиколка“ Мартин Нич (Martin Nič). Изпълненията на сунинг квартет създаваха чудесно настроение и върнаха всички към отминалите години на XX век.

По традиция, всяка година е посветена на значима личност. През 2023 г. бе отдадена заслужена почит на Вацлав Бечварж (Václav Bečvář) – някогашен учител в автошкола, автомеханик, създател на музей за земеделска техника...



Георги Карамфилов получава наградата си в престижната класация



Ретро моторът Simson AWO 425 и спечелената награда

След награждаването, точно на обяд, започна състезанието. Със своите исторически автомобили и мотоциклети участниците преодоляха почти петдесеткилометровото трасе, допълнено с различни задачи за демонстриране на знания, умения и сръчност. И тази година надпреварата бе предназначена за участници с транспортни средства, произведени до 1983 г. Състезателите получиха предварително карти, за да могат да се ориентират и да достигнат до определените места за спиране, общо 5, като същевременно се опитат да получат най-малко наказателни точки.

В оспорваното състезание ние, българите, участвахме със семейство Надя и Георги Карамфилови от гр. Кладно, които се надпреварваха със Simson AWO 425, година на производство 1958. Интересен факт е, че Георги сам сглобява и поддържа в перфектно състояние притежаваните от него исторически превозни средства.

След завръщането на всички участници на сланския площад, малко след 16 часа бяха обявени и победителите. За наша радост и гордост, Надя и Георги се класираха на трето място в своята категория и достойно представиха своята родина. ♦